FABBRICA ITALIANA
AUTOCENTRANTI LOMBARDIA

MANDRIN SERRAGE CONCENTRIQUE DIN 6350

« CORPS EN ACIER
« FIXATION CYLINDRIQUE DIN 6350
- SERRAGE MANUEL

GBMO

Codice
FIA28300080 80 44 - 3 56 16 67 | 3xM6 | 32 13 - - 16
FIA28300100 100 50 - 3 70 20 83 | M8 | 42 17 - - 28
FIA28300125 125 595 | 643 | 4 95 35 | 108 | 3xM8 | 51 20 56 0 | 48
FIA28300160 160 68 | 728 @ 4 125 | 42 | 140 | &xM10 | 70 32 67 43 8,5
FIA28300200 200 78 | 828 @ 4 160 | 55 | 176 | 6xM10 | 85 29 80 45 16
FIA28300250 250 89 | 928 5 200 76 | 224  &xM12| 105 | 34 95 53 26
FIA28300315 315 %2 | 1013 | 5 260 | 103 | 286 | 6xM16 | 125 | 43 | 110 | 57 43
FIA28300400 400 109 | 1168 5 330 | 136 | 362 | 6xMI6 | 145 | 55 | 127 | 67 80
FIA28300500 500 19 | 1298 5 420 | 190 | 458 | 6xM16 | 180 | 60 | 127 | 79 | 145
FIA28300630 630 129 | 1403 | 7 545 | 252 | 586 | 6xM16 | 225 | 70 | 127 | 87 | 250
FIA28300800 800 140 | 152 | 12 | 450 | 2814 | 3302 6xM24 | 240 | 70 | 127 | 95 | 510
FIA28301000 1000 171 | 160 | 20 | 520 | 408 | 4636  6xM24 | 250 | 70 | 127 | 100 | 730
ART. 284B  MORS DUR SUR SEMELLES
Codice
FIA284B0125 125 595 | 643 | 4 95 | 35 | 108 | 3xM8 51 20 56 0 | 48
FIA284B0160 160 68 | 728 @ 4 125 | 42 | 140 | 6xM10 | 70 32 67 $3 | 85
FIA284B0200 200 78 | 828 @ 4 160 | 55 | 176 | 6xM10 | 85 29 80 45 16
FIA284B0250 250 89 | 928 | 5 200 | 76 | 224 | ExM12| 105 | 34 95 53 26
FIA284B0315 315 %2 1013 5 260 | 103 | 286 | 6xM16 | 125 | 43 | 110 | 57 )
FIA284B0400 400 109 | 1168 5 330 | 136 | 362  6xM16 | 145 | 55 | 127 | 67 80
FIA284B0500 500 19 | 1298 5 420 | 190 | 458 | 6xM16 | 180 | 60 | 127 | 79 | 145
FIA284B0630 630 129 | 1403 7 545 | 252 | 586 | 6xM16 | 225 | 70 | 127 | 87 | 250
FIA284B0800 800 140 | 152 | 12 | 450 | 2814 | 3302 | 6xM24 | 240 | 70 | 127 | 95 | 510
FIA284B1000 1000 171 | 160 | 20 | 520 | 408 | 4636 | 6xM24 | 250 | 70 | 127 | 100 | 730

Tél: 01 48 60 91 46 email: gbmo@gbmo.fr web: http://www.gbmo.eu




MANDRIN 3 MORS SERRAGE

C— ol . B 1
= CORPS FONTE
T
<l 10 5y3
|
S c
B
Codice mm B B1 C D-H7 E F G H J K L Peso kg €
FIA26000080 80 44 - 3 56 16 67 3xM6 32 13 - - 1,6
FIA26000100 100 50 - 3 70 20 83 3xM8 42 17 - - 2,8
FIA26000125 125 56 60,8 4 95 32 108 3xM8 51 20 56 40 4,8
FIA26000160 160 64,5 69,3 4 125 42 140 | 6xM10 70 32 67 43 85
FIA26000200 200 75 79,8 4 160 55 176 | 6xM10 85 29 80 45 16
FIA26000250 250 85 88,8 5 200 76 224 | 6xM12 | 105 34 95 53 26
FIA26000315 315 94 99,1 5 260 103 286 | 6xM16 | 125 43 110 57 43
FIA26000400 400 105 113,8 5 330 136 362 | 6xM16 | 145 55 127 72 80
FIA26000500 500 120 130,8 5 420 190 458 | 6xM16 | 180 60 131 91 125
FIA26000630 630 135 146,3 7 545 252 586 | 6xM16 | 225 70 131 92 220
FIA26000800 800 159 170,3 12 450 320 3683 | 6xM24 | 225 70 150 92 390
FIA26001000 1000 171 180 20 520 408 463,6 | 6xM24 - - 175 100 720
FIA26001250 1250 175 183,8 20 720 408 647,6 | 6xM30 - - 175 100 1280
e o B J
.|_4h s
I T
------- —]
<|u ...I- . Y ;Tm
_______ - %
| ¥

B1

ART. 270

ART. 270 4+4

Codice C D-H7 E
FIA27000125 125 56 60,8 4 95 32 108 3xM8 51 20 56 40 4,8
FIA27000160 160 64,5 69,3 4 125 42 140 | 6xM10 70 32 67 43 8,5
FIA27000200 200 75 79,8 4 160 55 176 | 6xM10 85 29 80 45 16
FIA27000250 250 85 88,8 5 200 76 224 | 6xM12 | 105 34 95 53 26
FIA27000315 315 94 99,1 5 260 103 286 | 6xM16 | 125 43 110 57 43
FIA27000400 400 105 113,8 5 330 136 362 | 6xM16 | 145 55 127 67 80
FIA27000500 500 120 130,8 5 420 190 458 | 6xM16 | 180 60 131 79 125
FIA27000630 630 135 146,3 7 545 252 586 | 6xM16 | 225 70 131 87 220
FIA27000800 800 159 170 12 380 281,4 | 330,2 | 8xM24 | 250 70 225 87 380

2 Tél: 01 48 60 91 46 email: gbmo@gbmo.fr web: http://www.gbmo.eu




GBMO

FABBRICA ITALIANA
AUTOCENTRANTI LOMBARDIA

MANDRINS SERRAGE CONCENTRIQUE ASA DIN 55026

« CORPS ACIER
« FIXATION DIRECTE ASA DIN 55026 .
i 7
Y/
b |
L ™~
%
i
C
O mo =] “
- .
LN I —
130 /)
»g/’-
L] .
H h
CODE MM CONE H H+h C G-H7 d B VIS kg
FIA283A050160 160 A-5 68 72,8 4 82.6 42 62 M10 10
FIA283A050200 200 A-5 78 82,8 4 82.6 42 62 M10 18
FIA283A060200 200 A-6 78 82,8 4 106.4 55 82 M12 18
FIA283A050250 250 A-5 89 92,8 5 82.6 76 104 M10 30
FIA283A060250 250 A-6 89 92,8 5 106.4 55 82 M12 30
FIA283A080250 250 A-8 89 92,8 5 139.7 76 11 M16 30
FIA283A060315 315 A-6 96,2 101,3 5 106.4 103 133 M12 45
FIA283A080315 315 A-8 96,2 101,3 5 139.7 80 11 M16 45
FIA283A060400 400 A-6 109 116,8 5 106.4 103 133 M12 90
FIA283A080400 400 A-8 109 116,8 5 139.7 136 171 M16 90
FIA283A110400 400 A-11 109 116,8 5 196.9 130 165 M20 90
FIA283A080500 500 A-8 119 129,8 5 139.7 136 171 M16 160
FIA283A110500 500 A-11 119 129,8 5 196.9 190 235 M20 160
FIA283A110630 630 A-11 129 140,3 7 196.9 190 235 M20 270
FIA283A150630 630 A-15 129 140,3 7 285.8 252 330 M24 270

Tél: 01 48 60 91 46 email: gbmo@gbmo.fr web: http://www.gbmo.eu



MANDRINS CONCENTRIQUE MONTAGE DIRECT CAMLOCK DIN
55029

ART. 283CL

« CORPS ACIER
« MONTAGE DIRECTE CAMLOCK DIN 55029 .

D
B
G
d

H h

CODE MM CONE H H+h C G-H7 d B PIONS MM kg
FIA283CL040125 125 CL-4 59,5 64,3 4 63.5 35 82.6 15.9 5
FIA283CL030160 160 CL-3 68 72,8 4 54 42 70.6 14.3 10
FIA283CL050160 160 CL-5 68 72,8 4 82.6 42 104.8 19 10
FIA283CL040160 160 CL-4 68 72,8 4 63.5 55 82.6 15.9 10
FIA283CL040200 200 CL-4 78 82,8 4 65.5 55 82.6 15.9 20
FIA283CL050200 200 CL-5 78 82,8 4 82.6 55 104.8 19 20
FIA283CL060200 200 CL-6 78 82,8 4 106.4 55 1334 22.2 20
FIA283CL050250 250 CL-5 89 92,8 5 82,6 76 104.8 19 30
FIA283CL060250 250 CL-6 83 92,8 5 106.4 76 133.4 222 30
FIA283CL080250 250 CL-8 89 92,8 5 139.7 76 1714 25.4 30
FIA283CL060315 315 CL-6 96,2 101,3 5 106.4 103 133.4 222 50
FIA283CL080315 315 CL-8 96,2 101,3 5 139.7 103 171.4 25.4 50
FIA283CL110315 315 CL-11 96,2 101,3 5 196.9 103 235 30.2 50
FIA283CL060400 400 CL-6 109 116,8 5 106.4 136 133.4 222 90
FIA283CL080400 400 CL-8 109 116,8 5 139.7 136 171.4 25.4 90
FIA283CL 110400 400 CL-11 109 116,8 5 196.9 136 235 302 90
FIA283CL080500 500 CL-8 119 129,8 5 139.7 136 1714 25.4 160
FIA283CL 110500 500 CL-11 119 129,8 5 196.9 190 235 30.2 160
FIA283CL110630 630 CL-11 129 140,3 7 196.9 190 235 302 280

4 Tél: 01 48 60 91 46 email: gbmo@gbmo.fr web: http://www.gbmo.eu




GBMO

FABBRICA ITALIANA
AUTOCENTRANTI LOMBARDIA

MANDRINS CONCENTRIQUE MONTAGE DIRECT DIN 55027
ART. 283DIN

- CORPS ACIER
« MONTAGE DIRECT DIN 55027 .

rTIry

PIONS MM

FIA283DIN040125 4

FIA283DINO30160 160 C-3 68 72,8 4 54 42 75 19.5 10
FIA283DIN0O40160 160 C-4 68 72,8 4 63.5 42 85 195 10
FIA283DIN050160 160 C-5 68 72,8 4 82,6 42 104.8 19.5 10
FIA283DIN040200 200 C-4 78 82,8 4 63.5 55 85 19.5 20
FIA283DIN050200 200 C-5 78 82,8 4 82.6 55 104.8 19.5 20
FIA283DIN060200 200 C-6 78 82,8 4 106.4 55 133.4 215 20
FIA283DIN050250 250 C-5 89 92,8 5 82.6 76 104.8 19.5 30
FIA283DIN060250 250 C-6 89 92,8 5 106.4 76 133.4 215 30
FIA283DIN080250 250 C-8 89 92,8 5 139.7 76 171.4 27 30
FIA283DIN060315 315 C-6 96,2 101,3 5 106.4 103 133.4 215 50
FIA283DIN080315 315 C-8 96,2 101,3 5 139.7 103 171.4 27 50
FIA283DIN110315 315 c-11 96,2 101,3 5 196.9 103 235 34 50
FIA283DIN060400 400 C-6 109 116,8 5 106.4 136 133.4 215 90
FIA283DIN080400 400 C-8 109 116,8 5 139.7 136 171.4 27 90
FIA283DIN110400 400 c-n 109 116,8 5 196.9 136 235 34 90
FIA283DIN0O80500 500 C-8 119 129,8 5 139.7 136 171.4 27 160
FIA283DIN110500 500 c-n 119 129,8 5 196.9 190 235 34 160
FIA283DIN110630 630 c-n 129 140,3 7 196.9 190 235 34 oan

Tél: 01 48 60 91 46 email: gbmo@gbmo.fr web: http://www.gbmo.eu



PLATEAU 4 MORS INDEPENDANTS DIN 6350

« FONTE ACIEREE JUSQ'AU MM 800
ART. 312K « ACIER POUR MM 1000/ 1250
« CENTRAGE CYLINDRIQUE

CODE C d L E F G H PRZIDS
HOL312K0315 315 175 7 80 95 40 100 133 4XM16 50
HOL312K0400 400 200 10 100 105 49,8 129 1714 4xM16 63
HOL312K0500 500 270 12 125 120 59,8 152,5 235 4xM20 105
HOL312K0630 630 270 12 160 140 59,8 177 235 4xM20 165
HOL312K0800 800 250 12 210 145 70,8 202 300 8XM20 315
HOL312K1000 1000 320 15 260 152 89 240 370 8XM20 550
HOL312K1250 1250 285 25 180 165 89 240 330,2 8XM24 900

PIATTAFORMA A 4 GRIFFE INDIPENDENTI ATTACCO DIRETTO ASA DIN 55026
CODE Dmm | Asa/CONE A-H7 C d L E F G H P;';IDS

HOL312K0400A11 400 11/196,87 200 10 100 105 49,8 129 1714 4xM16 63

HOL312K0500A11 500 11/196,87 270 12 125 120 59,8 152,5 235 4XM20 105
HOL312K0630A11 630 11/196,87 270 12 160 140 59,8 177 235 4XM20 165
HOL312K0630A15 630 15/285,77 270 12 160 140 59,8 177 235 4XM20 165
HOL312K0800AT1 800 11/196,87 250 12 210 145 70,8 202 235 8XM20 315
HOL312K0800A15 800 15/285,77 250 12 210 145 70,8 202 235 8XM20 315
HOL312K1000A11 1000 11/196,87 320 15 260 152 89 240 330 8XM20 370
HOL312K1000A15 1000 15/285,77 320 15 260 152 89 240 330 8XM20 370
HOL312K1250A11 1250 11/196,87 285 25 180 165 89 240 235 8XM24 700
HOL312K1250A15 1250 15/285,77 285 25 180 165 89 240 235 8XM24 700

RAINURE EN T DIMENSIONS

LA

o A B C D R
400 18 32 13 30 o
500 22 375 16 35

630 22 37,5 16 35 —t
800 22 375 16 35 Y
1000 28 48 20 50 B
1250 28 48 20 50

6
Tél: 01 48 60 91 46 email: gbmo@gbmo.fr web: http://www.gbmo.eu 6




GBMO

FABBRICA ITALIANA
AUTOCENTRANTI LOMBARDIA

PLATEAU 4 MORS INDEPENDANTS MONTAGE DIRECT CAMLOCK DIN 55029

ART 312K

FONTE ACIEREE JUSQU'AU MM 800
ACIER POUR MM 1000/ 1250

PIONS CAMLOCK
M

HOL312K0200CL04 M10X1 3 10
HOL312K0200CL05 200 CL-5 82 104,8 56 46 75 15 3/4 M12X1 6 10
HOL312K0250CL04 250 CL-4 63 82,6 60 60 85 13 5/8 M10X1 3 27
HOL312K0250CL05 250 CL-5 82 104,8 65 60 85 15 3/4 M12X1 6 27
HOL312K0250CL06 250 CL-6 106 | 133,4 65 60 85 16 7/8 M16X1.5 6 27
HOL312K0315CL06 315 CL-6 106 | 1334 | 80 61 85 16 7/8 M16X1.5 6 40
HOL312K0315CL08 315 CL-8 139 | 1714 | 80 61 35 18 1 M20X1.5 6 40
HOL312K0400CL06 400 CL-6 106 | 133,4 | 100 72 105 16 7/8 M16X1.5 6 60
HOL312K0400CL08 400 CL-8 139 | 171,4 | 100 72 105 18 1 M20X1.5 6 60
HOL312K0400CL11 400 CL-11 196 235 100 72 105 20 1-3/16 M22X1.5 6 60
HOL312K0500CL08 500 CL-8 139 | 171,45 | 125 90 120 18 1 M20X1.5 6 35
HOL312K0500CL11 500 CL-11 196 235 125 90 120 20 1-3/16 M22X1.5 6 35
HOL312K0630CL11 630 CL-11 196 235 160 97 140 20 1-3/16 M22X1.5 6 165

Tél: 01 48 60 91 46 email: gbmo@gbmo.fr web: http://www.gbmo.eu




